# 邯郸易达会计师事务所



#### 一、基本信息

邯郸易达会计师事务所(普通合伙)(以下称易达事务所),于 2011年7月25日经河北省财政厅批准(批准文号:冀财会[2011]40号)成立,会计师事务所执业证书编号:13040017,统一社会信用代码:911304035809763248。

易达事务所作为一家独立第三方评价机构,恪守"独立、客观、公正"的执业原则,遵循中国注册会计师执业准则和职业道德守则,秉持"追求公正,尊重专业"的执业理念,为客户提供审计、会计、验资、税务、咨询等专业服务。

易达事务所为保证执业质量和水平,建立了以统一工作标准、规范业务流程、编修业务指引、发布风险提示为核心的质量控制体系, 具体制定有《业务质量控制制度》、《审计业务规程》、《验资业务规程》、《咨询业务规程》、《法院委托业务指引》、《财务尽职调查业务指引》、《企业注销清算业务指引》等执业规范,从制度上保证各项业务工作 的质量和水平。

#### 二、服务领域

易达事务所坚持"与客户一起成长"的发展目标,着眼于客户成长过程中的专业服务需求,为客户提供各类业务整体解决方案。

易达事务所业务遍及冶金、化工、机械、建筑、房地产、商贸、物流、金融、保险等多个行业,除财报审计外,还提供财税顾问、管理咨询、司法鉴定等专业服务。主持过多家大型企业的清产核资、重组改制、合并分立、破产清算等专项业务,积累了丰富的执业经验。

主要特色服务有:

#### 1、为客户提供会计核算、财务管理和流程控制整体解决方案。

以信息传递为驱动力,以功能模块为规则载体,保障企业财务会计管理工作的自主、有序运行,采取"方案设计—运营测试—整体移交—常年指导"的服务流程,确保方案有效实施。

# 2、新设企业会计服务。

企业设立初期会计实务指导,拟定基本会计核算办法和基本财务 管理制度,建立会计核算体系;

## 3、为客户提供企业并购重组业务整体解决方案。

包括财务尽职调查、重组方案设计、税务事项筹划、会计账务处理等全过程服务。

# 4、司法会计鉴定。

接受人民法院、检察院、监察委、公安机关、仲裁机构委托,执行会计鉴定,出具鉴定意见书。

## 5、涉诉咨询服务。

股东纠纷、债务纠纷、损失赔偿等涉诉咨询服务。

易达事务所在项目管理上,要求注册会计师亲自到一线执业,在 为客户提供审计、验资等鉴证类服务的同时,还可以为客户提供诸如 财税顾问、管理咨询、风险评估等增值服务。

易达事务所靠这些特色服务赢得了客户,在助力客户成长的同时 也使事务所得到了发展,在社会上受到了广泛赞誉。易达事务所将在 工作中进一步提高执业水平和专业素养,以更加完善的专业服务、诚 实勤勉的工作作风回报客户的信任和支持。

### 三、易达事务所标识







# 四、联系方式

联系人:李海涛

电话: 0310-3029866

手机: 18631057815

办公地址: 邯郸市陵西大街 79 号华煌芯城 5 号楼 A 座 11 层 2 号。

## 免责声明:

本文信息(包括文字、图片等)均由邯郸易达会计师事务所提供,并对信息的合规性、真实性、准确性负责。河北省注册会计师协会网站仅免费提供信息展示,河北省注册会计师协会不对信息的合规性、真实性、准确性负责。

